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Amavtfiote xat ota Slo 1oodlvops Féuara. Adpxerr eZétoong: 2 dpec.

OEMA 1o

(I) o) Adote éva mopddetyya opdboc yio xéds Suvath Bour opddoc téEne n, dmou
n=4,5 xou 6.

B) Eotw n € I, éotw (Cu, -) 1 xurhod opddo 18Enc 1 xo éotw d Blonpétne Tou n.
AelEte dn N Cr, mepiéyer axpiBde plo umooudda Tééne d.

¥) Adote bhec Tic uroopddec Tne ouddoc (Zy, +).

(IT) Eows G opdda, éotw H unoopdda e G xou éoe geGq.

) AefZte o 10 otvoho S = {g7hg | h € H} amotehei vrooudde tre G.

B) Aeiite bt noaneévion § : H —» S wétowr Gote 6(h) = g~ hg etvar 10opoppropde.
Y) Eote K o nerepaoyévn xuxhuoh urmoopddu e G orola mepiyel xon Trv
unooudda H %ot tnyv unoopdde S. Acifte éu H = S.

GEMA 20

(I) o) T'eddre to oroyelo o = (25178)(354)(6235)(18) e opdbac petodéoemy Sy
WS YWOPEVO CEvey xixhov. Ltn ouvéyew fipeite Ty tdy ™e o xow Ty o L

B) Tpdpre v avuyetddeon (14) we ywépevo OTOLEWWDLY avtipeTadéoewy.

Y) Aelgre 6T yia xéde n > 2 1o wévrpo Z(Sp) e opddag petordécewy Sy TEPLEYEL
HOVO TNV TouToTIXA peTddeon.

(II) @) Awrturndoore To Oedpnua Tagwopnone Tenepaopéva apaybuevey ABeho-
vy Ouddov.

B) Adote bhec Tic un wopoppixéc aBehiavéc oudbec w6€ne 40 clpgwvo e To Topo-
Ve BEMPNY X 6T GUVEXELD CUUTTOETE Teg XaTd TO SuVOTy. Awathoyhote Tig
OMAVTACEL, ToC.

Y) Tavtonoviote v opdde-nhixo % o1 MoTa mou Beoote 6o epitnua ).
8) Kataoxeudote évav un tetpiupévo OpopopYIoRd ouddwy ¢ : Zyg — Zig ToU va
wny ebvou woopopgopde. Anathoyhote Ty amdvinot, ouc.

Kok emruylal 2. Aaumponotiou




